

## Президент Узбекистана встретился с международными консультантами



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 23 марта принял группу международных консультантов – Альфреда Гузенбауэра, Александра Квасъневского и Штефана Фюле.

Основной задачей группы международных консультантов является оказание содействия в развитии и расширении многопланового сотрудничества нашей страны с государствами Евросоюза, изучении и внедрении передового зарубежного опыта в продвижении программы реформ, совершенствовании инвестиционного климата и деловой среды, привлечении прямых инвестиций и передовых технологий в экономику Узбекистана, формировании эффективных механизмов и инструментов партнерства с европейскими деловыми кругами.

Следует отметить, что консультанты, которые в разные годы занимали высокие государственные посты, сегодня пользуются большим международным авторитетом среди европейских официальных, деловых и общественных кругов, имеют значительный опыт работы в ведущих консалтинговых, инвестиционных и промышленных компаниях.

Так, Альфред Гузенбауэр, являющийся учредителем консалтинговой компании «Gusenbauer Projektentwicklung & Beteiligung», в 2000-е годы работал Федеральным канцлером Австрии. Глава фонда «Amicus Europae» Александр Квасъневский был Президентом Польши. Штефан Фюле, ныне советник компании «CITIC Europe Holdings», успешно проработал на посту комиссара ЕС по вопросам расширения и политики добрососедства.

В ходе встречи состоялся открытый и конструктивный обмен мнениями по актуальным вопросам реформирования и институционального развития нашей страны.

Гости высоко оценили и выразили полную поддержку проводимой в Узбекистане программы преобразований. Особо отмечены достижения и конкретные результаты реализуемой в стране

социально-экономической политики в непростых условиях пандемии коронавируса, а также заметный прогресс в интеграции Узбекистана в глобальные и региональные экономические процессы.

Рассмотрены рекомендации консультантов по подготовке долгосрочной стратегии экономических реформ и дальнейшему совершенствованию системы государственного управления в республике, расширению взаимовыгодных отношений нашей страны с зарубежными партнерами.

Особое внимание было уделено повышению прозрачности и улучшению инвестиционного климата, широкому внедрению рыночных механизмов и формированию конкурентной среды, развитию банковско-финансового сектора и рынка капитала в республике.

Консультанты также отметили, что благодаря последовательной трансформации экономики и повышению ее открытости для иностранного капитала формируются широкие возможности для наращивания инвестиционного и инновационного сотрудничества со странами Евросоюза.

Был подтвержден приоритетный характер вопросов сохранения современного высокого уровня сотрудничества Узбекистана с ЕС, укрепления взаимовыгодных связей и наполнения их практическим содержанием, скорейшего принятия соглашения о расширенном партнерстве и сотрудничестве, а также поддержки вступления нашей страны в ВТО.

Также рассмотрены механизмы взаимодействия в вопросах либерализации торговли и устранения барьеров, препятствующих наращиванию взаимного товарооборота и инвестиций, обеспечения доступа на рынок.

По итогам встречи достигнута договоренность о продолжении тесного сотрудничества и активных обменов. Согласованы первоочередные задачи и формат практического взаимодействия на ближайшую перспективу.







Источник